250

222

74

106

424

400

20

500

250

: 100
*5
*25

135

160

4380

500

100

125

25

75

15

350

60

135

270

300

150

255

51

102

234

78

+75
*2

+ 30

+ 105

+ 132



«/lopory ocuyiurt

UAYIIMH, A
MATEeMATHKY

.Mblc.ﬂﬂmnﬁ».
®




24.10.15
KiaccHast pabdora.

‘ PEINEHUE 3A1AY
o HA JIBUKEHME.




BAXHO 3HATB!
S = paccTOsHUE

V = CKOpOCTH
t = BpeMms
S=V*t
V=8S:t
t=5:V



I

[EPEBEJIUTE:

Il kM= 1000 M
30 kM= 30000 m

ISkMm= 15000 m

] = 60 mMmun

1 Mmua = 60c
1] gy= 3600¢



3a1a4A Ne 1

1 JIuca — HapymMTenpHUIA O€kKana CO CKOPOCThIO 18 Km/4,
OJIHOBPEMEHHO C HEHM BbIOEKala U co0aKa — HHCIEKTOP CO
CKOpPOCTBhIO 9 kMm/4. JInuca npoOexana 36 KM.

1 1) Kakoe paccrostHue mpo0exan HHCIIEKTOP 3a 3TO KE
BpeMs? 2) CKOJIbKO KHJIOMETPOB MEXKTY
HAPYIIUTEILHUALIE U HHCIEKTOPOM?

1 YcneeT a1y HapyIIUTENIbHHUIIA CKPBITHCS OT HHCIEKTOpa 3a
|1 gac, eciii OH yBEJIHYHUT CBOXO CKOPOCTh Ha 11 kM/4, a
JIMCa YMEHBIIIUT CBOKO CKOPOCTh HA 10 km/4?




Y. KomcoMmoabckas

1 MHCTIEKTOp TOPOXKHOTO JIBMKEHUS TOMMAJT
HAPYIIUTEIIS, €XaBIIEr0 CO CKOPOCTHIO 36 KM/U.
[loMoruTe HHCIEKTOPY A0KA3aTh, YTO HAPYIIICHUE
CO CTOPOHBI BOJUTEIS ICHUCTBUTEIBHO OBLIO. .




1. Ilokazauus Ha

CITUJIOMETPE aBTOMOOUJIS 3. CKopocTh ¢ KaMepsl
BHJICOHAOIOACHUS Ha

KBUTAHIIMM IITpada

2. CKopoCTb 10 J10pore

AOMOHU 5. CxopocTh 0OJIUIOB B

«Dopmyiie 1»

7. CKOpPOCTB IIEPETIETHOM '
ITHLBL 6. CxopocTh GeryHa Ha

107030500108

4. CKopOoCTh camoJieTa




PeEonekcus

4l y3HaI Ha ypOKeE .....

41 MOBTOpMII HA YPOKE....

Ha ypoke MHE ITOHPaBUIOCH ....
Ha ypoxke g cmor (cMorina) ....



